



**JUDEȚUL ARAD**  
**COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

---

**ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com**

---

**M I N U T A**

**ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa din data de 12 aprilie 2023**

În data de 12 aprilie 2023, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.25/05.04.2023.

S – a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri, inclusiv doamna viceprimar. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 14 martie 2023. După prezentarea acestuia nu se dorește a se face completări sau modificări la conținutul acestuia și drept consecință se supune votului celor prezenți, aprobarea procesului – verbal. În urma exprimării votului, se constată că acesta este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.18** din data de astăzi.

La punctul doi al ordinea de zi, se procedează la aprobarea ordinea de zi, propusă cu cele șapte puncte, respectiv :

- a). Aprobarea procesului – verbal, a ședinței anterioare, din data de 14.03.2023;
- b). Aprobarea ordinea de zi, a ședinței ordinare din data de 12.04.2023;
- c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.12/23.03.2023, privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, de la nivelul comunei Bârsa, propusă a funcționa în anul școlar 2023 – 2024;
- d). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.13 /05.04.2023, privind aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;
- e). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.14/05.04.2023, privind aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local care vor fi prestate lunar, în cursul anului 2023, de către una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;
- f). Prezentarea Raportului anual, al primarului comunei Bârsa, privind starea economică, socială și de mediu a comunei Bârsa;
- g).Probleme curente.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, de către toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.19** din data de astăzi.

Se prezintă pentru început Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.12/23.03.2023, privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, de la nivelul comunei Bârsa, propusă a funcționa în anul școlar 2023 – 2024. Se constată că nu au fost aduse amendamente la conținutul acestuia și drept urmare se supune votului celor prezenți spre aprobare. În urma exprimării votului toți cei unsprezece consilieri prezenți sunt de acord cu conținutul proiectul și astfel se adoptă hotărârea cu **nr.20**.

Se prezintă în continuare proiectul de hotărâre a consiliului local cu nr.13/05.04.2023, ce privește aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa. Din prezentarea proiectului de hotărâre reiese că prețul propus pentru un vol.de mat.lemnos de 111,29 m.c., ca lemn de foc, este de 109,48 lei/m.c., inclusiv T.V.A., dintr-un volum total brut de 709,06 m.c., volumul net. fiind de 682,85 m.c., scăzând 26,81 m.c. vârfurile, din Partida 2602 SUSANI. Întrucât nu au fost aduse amendamente la acest proiect de hotărâre și nici nu se fac înscrieri la cuvânt, se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre mai sus dezbătut. În urma exprimării votului acesta este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.21**.

La punctul cinci înscris pe ordinea de zi, se prezintă proiectul de hotărâre cu nr.14/05.04.2023, ce privește aprobarea planului de acțiuni și de lucrări de interes local care vor fi prestate lunar, în cursul anului 2023, de către una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt și drept urmare, se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut, proiectul fiind însoțit de avizul favorabil al comisiei pe domenii de specialitate, de la nivelul consiliului local, ca de altfel și celelalte proiecte de hotărâri. În urma exprimării votului, proiectul este adoptat cu unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se totodată și hotărârea cu **nr.22**.

Se trece la punctul șase înscris pe ordinea de zi, unde secretarul general al comunei, dă citire *Raportului anual al primarului întocmit pentru anul 2022*.

După prezentarea acestui Raport, d-na viceprimar cere permisiunea de a – și prezenta și ea Raportul anual de activitate pe anul 2022. După care procedează la prezentarea acestuia.

Se trece apoi la probleme curente, unde se înscrie la cuvânt dl.Ghiura care ridică problema câinilor din satul Aldești, care sunt la uliță ?

Dl.primar, drept răspuns, solicită celor prezenți a veni cu propuneri, făcând precizarea că la adăpostul din Arad nu mai sunt locuri.

D-na viceprimar vine cu propunerea de a se organiza o campanie de sterilizare a câinilor.

Se înscrie apoi la cuvânt dl.Bucea care amintește, necesitatea reparării parchetului din sala fostei școli din Voivodeni.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Matcău Zaharie**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**  
**Crisan Ioan**